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| Considere a constante K como sendo o tltimo niimero da sua matricula. |

12 Questao (2,0) Dados os conjuntos A = {«a, 5,7, A\, 7, 7,&,¢} e B={K, 15,20, 35,40}

a) Arelacio R = {(«, 15), (8,15), (v, 20), (7, 35), (£, 15), (A, 40), (7, )} é uma fungao?
(Justifique). Estabelega o dominio e a imagem desta relacao;

b) Encontre uma relagdo S entre os conjuntos B e A, onde dom(S) = {impares} e

im(S) = {a, B, 7}. E possivel que S seja uma funcio? (Justifique)

22 Questao (2,0) Dada a fungao a(z) = 2? — (10 — K)2. Esboce o gréfico encontrando
as rafzes, o dominio e a imagem da fungao b(z) = —a(z — 3) + 3(10 — K)2.

32 Questao (2,0) Resolva uma das seguintes inequagoes:

a) [(z—3)? —4].[-2+ (1 +K)°] <0

(r—3)?—4
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42 Questao (4,0) Uma fabrica de pegas para automéveis, tem uma demanda dada pela
funcao d(z) = [140 4+ 10(5 — K)] — x, onde z é o nimero de pegas.

a) Qual é a fungao receita desta fabrica R(x);
b) Qual é a receita desta fabrica, para uma producao de 20, 50, 70 e 90 pegas;
c) Faca o gréfico da funcao R(z);

d) Qual serd a quantidade de pegas a ser produzidas pela fabrica, para que a receita
seja maxima e qual serd essa receita (em reais)?
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